TR IR

TEH CGE%) RitFOBNTHONT

||m|

T2 (%) HEFEBEOAFRIZL VAV E-EFHRIZ, EE RSO
HOWMRNEZGOHENRH D=0, é&%ﬂ@ﬂ% Wz - Tl
27 n— R AT A SUTEANC BT 5 1 KRR S & o
E L, AEEEIZEADLT | FE=F~0RMTE] 2IT7DHRWZ

(\r

LR



THE4 Rt EAFXL LB BEA BFHRMEHRST SRES FERXS
TEXS5
THERXSy - T - &R - 5 AL Eis B
15 R (Bkas B
= 1 , 050, 000
T A
= 1 , 050, 000
i = SR R A 2
= 1 900, 000
PLCHIMPUAR Y b
e 2 200, 000 400, 000
GPSa=y }
% 1 500, 000 500, 000
R R R (i
= 1 150, 000
AT A R i 2R A 2Y b AR
e 1 150, 000 150, 000
S EARE S (T RIERE)
= 1 , 050, 000
L]
= 1 , 217, 553
OB R L
= 1 , 986, 910
TV AR« TG B i R T
= 1 ,986, 910
PLCHHYFy A
& 18 1, 000 18, 000
7 = MEEASL R A R (i AR
= 1 , 161,110

=
N
Jjm



EXETERZE (K01)

THE4 Rt EAFXL LB BEA BFHRMEHRST SRES FEX RS E B
TEXS5 Sl
THERXSy - T - &R - 5 Hirs AL Yo B &FA Yo - S T
BH EE ST SR 25
= 1 57, 700
TVA=F IR AR 35
= 1 173, 100
FHE SR - OB R R AR 45
= 1 577, 000
[k
= 1 230, 643
i G E=¢
= 1 230, 643
= 1 230, 643
[ERFANE Xy
= 1 2,217, 553
IR
= 1 258, 000
HaEGERE (FEHL)
= 1 258, 000
TR
= 1 2,475, 553
Bl A
= 1 1, 021, 000
MR
= 1 918, 000
Hoffrr ey
= 1 727, 000
— 2 — %l:m%/a\




EXETERZE (K01)

THE4 Rt EAFXL LB BEA BFHRMEHRST SRES FEX RS E B
TEXS5 Sl
THERXSy - T - &R - 5 Hirs AL Yo B &FA Yo - S T
Mo B
= 1 191, 000
T 35Ul
= 1 4,414, 553
— R
= 1 1, 040, 447
TS
= 1 6, 505, 000
T B4R M OVl D7 T 2 B4
= 1 650, 500
TEHF
= 1 7,155, 500




S — BT A4 B 2024. 02
#jik ‘J:—’| D Iji]l:j‘)i'i: BEEAER 2024, 02
H T TR AR 1. 000-00000 0.0 0
= MEEA R AR i AR
N1
A FR - B 44 BT g HAA K} Hoi - SKEHER T 2
CDT#:E (A JR=1E)
5 1 6, 930 6, 930
TFHRAT) - #RUEERE (FA-PC)
5 1 31, 416 31, 416
THEWMATT - FefitdkiE (PLC)
(PLCH Py LA & & Te)
1= 2 11, 396 22,792
TEHAT) - RUEE (Zofh)
5 1 9, 240 9, 240
Y — 7 Ve - ks 7R (PLC)
(PLCHFyA A & & Te)
5 1 11, 396 11, 396
N — 7 VG - PRk (F ofth)
1= 1 21, 560 21, 560
A% (N J72EEPLC)
(PLCHFYAE A & & te)
= 1 11, 396 11, 396
A %EE ORALEHPLC)
(PLCH Ty AR AS L & & Te)
5 2 15, 092 30, 184
AHEEE (Zofth)
1= 1 28, 336 28, 336
[EHRLAN
5 1 3, 080 3, 080
il i R LAN
= 1 3, 080 3, 080
w7 FEMRMELEE (BEE)
1= 1 16, 632 16, 632




Tl
=

BT A4 B 2024. 02
A A A 2024. 02
T TR AR 1. 000-00000 0.0 0

I = B A A s (AR

- BE HiH BB - S T 2

7 FEREEEE  (FA-PC)

= 46, 200 92, 400
7 FEREEE (PLC)
(PLCHFyAEMAS L & & Te)

= 11, 396 11, 396
iR lE  (FA-PC)

& 46, 200 46, 200
Heie I 8 - PR TR (FA-PC)

= 46, 200 46, 200
A2k E  (0A-PC)

= 31, 416 31, 416
7 7 A WVEEE (FA-PC)

& 46, 200 46, 200
FoniiliEiE (0A-PC)

= 31, 416 62, 832
FoREEE

= 3, 850 11, 550
S R

5 6, 160 6, 160
Tk (FhaH)

= 5, 390 5, 390
WEEtakE
(GPS2=zy MR & & Te)

= 7,034, 4 7,034
T A A AR

& 10, 780 10, 780

=
5
NI
o




Tl
=

BT A4 B 2024. 02
A A A 2024. 02
T TR AR 1. 000-00000 0.0 0

I = B A A s (AR

R - Hik& HAA BE - AKEN i

UK FHYA7A (FA-PC, 0A-PC)

= 31,416 62, 832
AR SEEE (125 VvAb, 1-25 ) )
(PLCHFyAEMAS L & & Te)

= 20, 328 81,312
MR ZEZEE (HJV - RHG)
(PLCH Py LA & & Te)

= 21, 868 21, 868
e RS E (AR RS )

= 13, 090 65, 450
FRALEF

= 13, 090 13, 090
Bl RN F

= 14, 168 14, 168
kG - elERs OKALEHH)

= 13, 552 27,104
JVAMT - MBH EE G

= 16, 632 33, 264
TEE SR R B A s

= 13, 552 27,104
e HRE A

= 8, 008 8, 008
CVCE4y &5/

= 2,310 2,310
B b/ R

231, 000 231, 000

=N
5

T
3o




S — BT A4 B 2024. 02
#Ik(ﬂ:_/] V) Ijﬂg}i'ﬁ EEIE] 202402
H H T TR AR 1. 000-00000 0.0 0
= M AR A R
- BE ESGE BN HE HiH &% BB - S s
it 1,161, 110
%I:M%/E




S — BT A4 B 2024. 02
— 2 Y NERE BEBAEA 202102
H T TR AR 1. 000-00000 0.0 0
BR L3 AR
N 25
- BE ESGE BN HE HiH &% BB - S s
BRIE(E A
A 1 34, 500 34, 500
ERABEHANE
A 1 23, 200 23, 200
et 57, 700
N — AT A4 B 2024. 02
— 2 Y NERE BEBAEA 202102
H TR AR 1. 000-00000 0.0 0
?V}_y%ﬁ_ﬁ;*ﬁ
N 35
- BE ESGE =<y HE HiH &% BB - S s
BRIE(E A
N 3 34, 500 103, 500
ERGBEHAMNE
A 3 23, 200 69, 600
et 173, 100
— 8 —

=N
g

i
I



S — BT A4 B 2024. 02
]Zt(\J:ﬁ D Iji]ﬁ)iliz BEEAEA 2024, 02
H T TR AR 1. 000-00000 0.0 0
PR PR - B SR AR
N 4E
- BE % BT HE HiH &% BB - S s
TSGR A E
A 10 34, 500 345, 000
ERABEHANE
A 10 23, 200 232, 000
At 577, 000
S — AT A4 B 2024. 02
]Zt(\J:ﬁ D Iji]ﬁ)iliz BEEAEA 2024, 02
H TR AR 1. 000-00000 0.0 0
B A
N 55
- BE ESGE BT HE HiH &% BB - S s
- Btk g
= 1 230, 643
&3t 230, 643

=
IS

i
I



N NN 2 BAME A4 A 2024. 02
1 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2024. 02
TSI 1.000-00000 0.0 0
W PLCHIMPUARY |
~ Bz e EHee X 1 200, 000
TR - R Atk BT Bk HA &8 g
PLCFAMPUARY b
K 200, 000 200, 000
At 200, 000
Hifi 200, 000 M
N NAWA HAffE A 2024. 02
1 KR E]ﬁﬁi@ S 1] 2024. 02
S IR 1.000-00000 0.0 0
B 25 GPS2=y}
BT 7ie BT i HA 500, 000
R - R Atk BT Bk HA &%A g
GPSa=y b
e 500, 000 500, 000
At 500, 000
Hifi 500, 000 M
- 10 - %I:M%/E




N NN 2 BAME A4 A 2024. 02
1 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2024. 02
TSI 1.000-00000 0.0 0
B 38 TA7 ) A7 3 22 1 2 AR R 2 b= A
h Hifir % i K R .| 150, 000
TR - R e BT HE B &% s
AT ) A7 3 22 1 e AR A 2 b -V BEAR
K 150, 000 150, 000
aat 150, 000
H i 150, 000 M #
N NAWA HAffE A 2024. 02
1 IR E/ﬁﬁi% I i 1 202402
S IR 1.000-00000 0.0 0
Woo4s PLCHH ) FyhE H
7 HEfi7 fe BT AR | 1000
R - R e BT HE B &% s
PLCHVFYAFE L
& 1, 000 1, 000
NI 1, 000
HL i 1,000 =P
- 11 - %I:M%/E




